

ПОПРАВКА
к проекту решения «О внесении изменений в решение Думы города от 27.04.2006 № 10-IV ДГ
«О Регламенте Думы города Сургута»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	1. В констатирующей части решения слова «подпунктом 44» заменить словами «подпунктом 43»	Часть 1 проекта решения изложить в новой редакции	1. В констатирующей части решения слова «подпунктом 44 пункта 1» заменить словами «подпунктом 43 пункта 2»

Депутат, Председатель Думы города

С.А. Бондаренко